
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 76 

 Ata da 76º (septuagésima sexta) sessão da câmara municipal dos vereadores do 

município de Xexéu, da 1º (primeira) Legislatura, realizada na sede da câmara 

municipal, estabelecida a rua da alegria, 41, nesta cidade no dia 1º (primeiro) de janeiro 

do ano de 1995 (mil novecentos e noventa e cinco), na sala das sessões do prédio onde 

funciona a câmara municipal, às 20:30 (vinte horas e trinta minutos) aconteceu a 

Reunião Solene da posse da nova Mesa Diretora da câmara municipal de Xexéu, 

mandato 1995/1996 (mil novecentos e noventa e cinco e mil novecentos e noventa e 

seis), de acordo com o Regimento Interno desta casa, artigo 14 (quatorze). 

De início o até então presidente da câmara Sr. Jobson Filgueiras do Nascimento, 

convidou a todos para ficarem de pé dando por aberta a sessão e passou a chamar as 

autoridades presentes para fazerem parte da Mesa: Exmo. Sr. prefeito Severino Alves da 

Silva; Secretário de Administração Dr. Marcos Antônio Gonçalves de Lima; Tesoureiro 

da Prefeitura Sr. Antônio Ricardo Souza Figueiredo; Secretário de Saúde Dr. Boaz 

Gonçalves de Lima; Presidente da Câmara de Vereadores de Água Preta Sr. Antônio 

Pedro; o comerciante Sr. Benedito da Silva, dando continuidade à sessão o Sr. Jobson 

passou a falar da composição da Mesa da Câmara como sendo de primeiro e segundo 

secretário dos quais se substituirão nesta ordem por mandato de dois anos vedado a 

condição para o mesmo cargo da eleição imediatamente subsequente, falou que ainda 

em atendimento ao Regimento Interno desta casa, do artigo 161 (cento e sessenta e um), 

parágrafo primeiro, nas Sessões Solenes não haverá expediente em mordomias, 

dispensáveis a leitura da ata. Dando continuidade deu boas-vindas aos presentes e fez 

ciente da nova Mesa Diretora que irá exercer o mandato biênio 95/96 (noventa e cinco e 

noventa e seis), em que foi escolhido por votação no dia 30 (trinta) de novembro de 

1994 (mil novecentos e noventa e quatro), a chapa única formada pelo Sr. presidente 

Jesimiel Gonçalves de Lima, primeiro secretário Sr. Adauto Hermínio Silva e segundo 

secretário o Sr. Cícero Eronildes Ferreira, chapa única eleita por unanimidade. A seguir 

o Sr. Jobson convidou o Sr. Jesimiel Gonçalves de Lima, para fazer o seu juramento de 

posse da presidência da Câmara de Vereadores de Xexéu, o qual em atendimento 

convidou a todos para ficarem de pé e proferiu o seu juramento: 

“PROMETO SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, CUMPRIR COM AS 

ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE ME FOI CONFERIDA DE PRESIDENTE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU, CONTRIBUINDO JUNTOM AO PODER 

EXECUTIVO PARA O DESENVOLVIMENTO DO MUNICIPIO”. Logo após, o Sr. 

Jobson Filgueiras, junto aos vereadores declararam como novo Presidente da Câmara o 

Sr. Jesimiel Gonçalves de Lima; como primeiro secretário o Sr. Adauto Hermínio Silva 

e como segundo secretário o Sr. Cícero Eronildes Ferreira. 

Já empossado o novo presidente tomou a direção dos trabalhos fazendo o seu 

discurso, no qual se dirigiu a todos os presentes declarando o grande entusiasmo pela  

 



 

 

 

 

 

 

sua posse declarando que o cargo não haveria de o transformar. Daí passou a 

falar de sua família do qual tinha a honra de fazer parte, como sendo: seu pai Gercino 

Gonçalves de Lima, e também do saudoso Floriano Gonçalves de Lima seu tio e ex-

prefeito do nosso município. Falou do grande amor dos Gonçalves por esta cidade.  

Falou ainda da grande presença e desempenho do atual prefeito Exmo. Severino 

Alves. Dirigindo-se aos vereadores agradeceu ao grande apoio e confiança que a ele 

depositaram. Agradeceu a presença de todos, passando a convidar os atuais 1º e 2º 

(primeiro e segundo) secretários para ficarem em seus lugares. 

Neste momento passou a convidar os oradores para fazerem seus discursos, pela 

ordem: Sr. Jobson Filgueiras do Nascimento que declarou ter tido o prazer de junto dos 

seus colegas vereadores conduzir a implantação deste município. Por fim desejou 

muitas felicidades ao atual presidente se prontificando a ajudar no que for necessário. 

A vereadora Helena proferiu o seu discurso de modo cordial e amigável, dizendo 

que se sentia honrada em está presente a esta sessão. O vereador José Batista da Silva 

preferiu o seu discurso fazendo um pedido ao presidente de ajudar e se prontificando a 

ajudar. O vereador Cícero Eronildes se dirigiu a todos recordando o Xexéu anterior e 

dizendo que estava satisfeito por ter sido escolhido como segundo secretário. O 

vereador Adauto Hermínio Silva, declarou em seu discurso está agradecido por ter sido 

escolhido como primeiro secretário. 

O Secretário de Saúde Dr. Boaz Gonçalves de Lima, declarou que os filhos de 

Xexéu encaram o ano de 1995 (mil novecentos e noventa e cinco) com grande alegria, 

disse que o atual presidente da câmara de Xexéu representa a união de um governo, 

falou ainda que o Sr. Jesimiel iria tentar unir o Poder Executivo ao legislativo e 

encerrou suas palavras dizendo que hoje temos um Xexéu melhor. 

A Secretária de Educação Sra. Maria Veronica Gonçalves de Lima, em seu 

discurso se dirigiu a todos dizendo que a secretaria de educação está pronta junto no 

governo Severino Alves, em trazer melhores condições para a educação. 

O Sr. Agamenon Gonçalves de Lima proferiu o seu discurso relembrando seu 

pai o Exmo. Prefeito Floriano. 

O Sr. presidente da Câmara Municipal de Água Preta foi convidado para fazer o 

seu discurso onde desejou fortuna e prosperidade para o ano de noventa e cinco. 

O diretor de Ensino Municipal o Sr. Ademauro também proferiu o seu discurso 

parabenizando a todos pela escolha do novo presidente.  

Dando prosseguimento, o Dr. Marcos Antônio fez uso da palavra se dirigindo 

aos presentes, nomeado a quase todos e de maneira inflamada prosseguiu o seu discurso 

dizendo que o prefeito tem desempenhado seu papel com honradez e dignidade e que 

ele, o prefeito está na qualidade de qualquer representante, falou da importância do 

Poder Legislativo. Disse também que a escolha do novo presidente foi feita de maneira 

adequada pois no momento ele representava o bom senso e estrutura sólida para criar os 

fundamentos da câmara, enfatizou e mandou que registrasse na ata os votos de 

esperança de que Xexéu terá melhores dias daqui para frente. Por fim foi a tribuna o 

Exmo. Sr. prefeito Severino Alves que falou a respeito de que o prefeito não pode 

trabalhar só, precisa da ajuda de todos, inclusive da câmara. Agradeceu a contribuição 

de todos a seu governo e desejou um feliz ano novo.  



 

 

 

 

 

 

O Sr. presidente da câmara Sr. Jesimiel agradeceu a presença de todos, 

convidando os para o coquetel, e em nome de Deus encerrou a reunião da qual eu 

Ronaldo Cavalcante da Silva, designado para servir como secretário a escrevi, a qual 

depois de lida e aprovada será devidamente assinada.  

Xexéu, 1º de janeiro de 1995. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JESIMIEL GONÇALVES DE LIMA 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 


